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ОМ - биссектриса угла АОВ, ОN - биссектриса угла СОD. Найдите угол МОС.

1)  56°                                         2)  36°                         

3)   72°                                        4)  54°


	
	Один из острых углов прямоугольного треугольника в два раза меньше другого, а разность гипотенузы и меньшего катета равна 15. Найдите гипотенузу треугольника.
Ответ:_____ 


	
	Укажите номера верных утверждений:
1) В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 8 см, а основание 17 см. 2) Одна из диагоналей параллелограмма со сторонами 5 см и 6 см равна  12 см.

3) Существует треугольник со сторонами 15 см, 12 см, 7 см.

4) Треугольник со сторонами 15 см, 17 см, 8 см – прямоугольный.
Ответ: _____ 



	
	Прямоугольник имеет осей симметрии:

1)  1                             2)  2                               3)  3                            4)  4


	
	
Определите градусную меру угла АСВ.

Ответ: ____

	
	Если одну пару противоположных сторон прямоуголь​ника уменьшить в 6 раз, а другую пару сторон увели​чить в 3 раза, то площадь прямоугольника:
1) увеличится в 2 раза                                    2) уменьшится в 2 раза

3) увеличится в 4 раза                                    4) уменьшится в 4 раза.



	
	АВСD – квадрат. АВ = 
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.  Найдите длину вектора 
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Ответ: ____



	
	Определите наименьший угол, при котором правильный треугольник при повороте вокруг своего центра перейдет в себя.

1) 60°                             2) 30°                            3) 120°                          4) 180°


Геометрия, 9 класс
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